
 

 

Parent’s Feedback Form 
Personal Information  

Parent’s Name:-…………………………….……………  

Designation/Occupation:-……..………………………………………….  

Name of your ward:-..................................................................... 

Class in which your ward is reading:-…………….. 

❖ Your opinion would be appreciated in both languages (Hind/English) 

❖ Dear Parent’s Please give your overall opinion about the college Campus - 

1. What degree(s) have you received? How is the ambience of the college with respect to the facilities  

    given to your ward? 

  Excellent            Very good                   Average   

2. Do you feel that Kautilya Mahila Shikshak Prashikshan Mahavidyalay had adequate teaching resources?   

  Excellent            Very good                   Average   

3. Satisfaction with the development of your child? 

  Excellent            Very good                   Average   

4. The conduciveness of the college environment for overall development of your ward? 

  Excellent            Very good                   Average   

5. The efficiency of college in providing enough exposure to your ward in career orientation is? 

  Excellent            Very good                   Average   

6. What is the level of college in providing congenial environment for the students to discuss their 

problems? 

  Excellent            Very good                   Average   

7. How will you rank the college communication mechanism to communicate with parents regarding the    

    performance of their ward? 

  Excellent            Very good                   Average   

8. Lecturers offer personal counseling to your ward when needed? 

  Excellent            Very good                   Average  

❖ Curriculum 

9. The curriculum of the courses is well-designed and promotes learning experience to the students? 

  Excellent            Very good                   Average   

10. The curriculum teaching advancement in the relevant field of study? 

  Excellent            Very good                   Average   

11. Choice Based Credit System (CBCS) adopted in the curriculum improve the academic flexibility? 

  Excellent            Very good                   Average   

12. Value added programs like communication skills/soft skills development are added in the curriculum? 

  Excellent            Very good                   Average   

13. College encourages the students to participate in inter-college tournaments? 

  Excellent            Very good                   Average 

❖ Teaching Learning 

14. College has adequate number of faculty to handle the courses? 

  Excellent            Very good                   Average   

15. College has faculty experts in relevant field of study? 

  Excellent            Very good                   Average   

16. Faculty covers the syllabus effectively for the courses? 

  Excellent            Very good                   Average   

17. College has adequate library, laboratory and other infrastructure facilities for the students? 

  Excellent            Very good                   Average   

18. Overall rating of the College. 

Excellent   Very Good   Average 


